[bookmark: P502]ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту
внесения изменений в Правила землепользования и застройки 
муниципального образования «Камбарское»

    Дата проведения: 06 декабря 2018 г.

    На основании: Постановления Администрации муниципального образования  «Камбарское» № 232 от  27 сентября 2018 года «О назначении проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское»»
(указываются  реквизиты  и  наименование  решения  о  проведении  публичныхслушаний, общественных обсуждений)

в период: _с 05 октября 2018 г. по 06 декабря 2018 г.
(указывается срок проведения публичных  слушаний)

Администрацией муниципального образования «Камбарское» проведены публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское».

    Территория  проведения публичных слушаний: г.Камбарка.

Оповещение о начале публичных слушаний опубликовано 05 октября 2018 г. в газете «Камская Новь» № 51(8468) от 05.10.2018г.

Содержание оповещения:
«Организатор проведения публичных слушаний: Администрация муниципального образования «Камбарское» действующая в соответствии с Положением «О публичных слушаниях и общественных обсуждениях в муниципальном образовании «Камбарское», утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования «Камбарское» от 19.09.2018 г. № 2 оповещает о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское».
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское», утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования «Камбарское» от 19.12.2008г. № 25 «Об утверждении правил землепользования и застройки территории МО «Камбарское» - городское поселение (г.Камбарка) с внесенными изменениями в соответствии с распоряжением Правительства УР от 30.12.2016 г. № 1998;
2. карта транспортной инфраструктуры.
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Камбарское» и информационные материалы к нему будут размещены с 5 октября 2018 года на официальном сайте муниципального образования «Камбарское» в сети Интернет в разделе «Градостроительство» по адресу http:// www. город-камбарка.рф/.
Срок проведения публичных слушаний: с « 05 » октября 2018г. по « 06 » декабря 2018 г.
С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний можно ознакомиться на экспозиции на первом этаже администрации Камбарского района по адресу: г.Камбарка, ул. Советская, 18.
Срок проведения экспозиции: с 5 октября 2018 года по 6 декабря 2018 г. в рабочие дни с 8:30 до 17:30.
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок по «06» декабря 2018г.:
1) посредством сайта муниципального образования «Камбарское» в сети Интернет;
2) в письменной форме по адресу: г.Камбарка, ул. Советская, 18;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных слушаниях.
Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок проведения публичных слушаний определен в решении Совета депутатов МО «Камбарское» от « 19 » сентября  2018 года № 2 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях и общественных обсуждениях в муниципальном образовании «Камбарское»».»

Экспозиция проекта проводилась в срок с 05 октября 2018 г. по 06 декабря 2018 г.
по адресу:  УР, г.Камбарка, ул. Советская, 18.
Собрание проводилось: 06 декабря 2018 г. в 18:00 по адресу: УР, г.Камбарка, ул. Советская, 18 в кабинете Главы МО «Камбарское». 

В ходе собрания выступили:
[bookmark: _GoBack]Зайцева И.В. - исполняющий обязанности Главы муниципального образования «Камбарское» сообщила, что 5 декабря 2018 г. Распоряжением Правительства Удмуртской Республики за № 1424-р утвержден Генеральный план муниципального образования «Камбарское», в котором предусматривается расширение функциональной  производственной зоны за счет земель сельскохозяйственного назначения в границе населенного пункта, в связи с этим правила землепользования приводятся в соответствии с генеральным планом МО «Камбарское».

СурковА.В. - заместитель начальника отдела ОКС, ЖКХ, архитектуры и градостроительства Администрации Камбарского района.

   Предложения,  замечания,  рекомендации  по  проекту  принимались в срок: 
с 05 октября 2018 г. по 06декабря 2018 г.

   Предложения, замечания, рекомендации граждан, постоянно проживающих натерритории  проведения  публичных слушаний:
1.  предложения, замечания, рекомендации по проекту не поступили.

Предложения,   замечания,  рекомендации  иных  участников публичных слушаний:
1.  предложения, замечания, рекомендации по проекту не поступили.

     По окончании срока проведения публичных слушаний составлен настоящий протокол.

    Приложение: перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников  публичных слушаний на 3 (трёх) листах.


Исполняющий обязанности 
Главы муниципального образования «Камбарское»                                                    И.В.Зайцева


